

遺言執行実務マニュアル

—お詫びと訂正—

本書に誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げます。

お手数をお掛けいたしますが、下記のとおりご訂正のうえ、ご利用賜りますようお願い申し上げます。

記

- (1) 目次 4 頁 上から 8 行目 (下線部分)

誤	正
【参考書式 15】 遺贈による <u>預貯金債権</u> の譲渡通知書	【参考書式 15】 遺贈による <u>債権</u> の譲渡通知書

- (2) 143 頁 上から 2 行目の下に (追加)

誤	正
(追加)	【参考書式 15】 遺贈による債権の譲渡通知書

- (3) 143 頁 下から 11 行目 (削除)

誤	正
【参考書式 15】 遺贈による 預貯金債権の譲渡通知書	(削除)

- (4) 158 頁 上から 1 行目 (下線部分)

誤	正
【参考書式 15】 遺贈による <u>預貯金債権</u> の譲渡通知書	【参考書式 15】 遺贈による <u>債権</u> の譲渡通知書

2025 年 2 月

新日本法規出版株式会社